

Elka Working Xtreme Stretch-Bundhose

En 343 (44X) Etkey Working :XtremepStrettah-Bundhose

Art. Nr.: EL-182400



EClass-Nummer: 40010102 Zolltarif-Nummer: 62104000

Ursprungsland: China **Material:** 100% Polyester

Wasch- & Pflegehinweise: waschbar bis 40°C

Materialeigenschaften: Wasserdicht, Atmungsaktiv, Cordura®-Verstärkungen, Stretch

Ausstattung: Zollstocktasche, Schenkeltasche, Seitentasche

Ausstattungsbesonderheiten: Cordura®-Verstärkungen, Reflexbiesen

EN 343: 44X

EN 343 Wasserdurchgangswiderstand: 4 EN 343 Wasserdampfdurchgangswiderstand: 4

EN 343 Regenturmtest: X

Material: 100% Polyester Materialgewicht. 190 g/m² Schrittlänge: Größe L ca. 84 cm

Normen:

- EN 343 (44X)

Produkteigenschaften:

- Wassersäule Hauptmaterial > 20.000 mm H2O
- Atmungsaktivität > 5.000 g/m²/24h
- Nähte getaped
- Verstellbar mit Klett im Bund
- Corduraverstärkte Knietasche
- Polyamidverstärkung an Gesäß und Beine
- Verstellbar im Bein mit Elastik und Druckknöpfen
- Gürtel-Laschen, Zollstocktasche, Schlüssel-Lasche
- Vertikale Taschen m. wasserdichten Reißverschlüssen
- Seitentasche mit Reißverschluss und Klappe
- Werkzeugtasche in robustem Material
- Reißverschluss am Bein
- Segmentierte schwarze LOXY®-Reflektoren
- waschbar bis 40°C

Einsatzbereiche:

Facility Management, Handwerk und Bau, Dienstleistung und Kommunen.